
Bonjour à tous, 

Voici les deux défis de ce lundi 15 juin. 

1/ Voilà pour débuter la semaine le problème d’Hugo. NOUS ATTENDONS LES 

VOTRES. 

Hugo a acheté une boîte de biscuits.  Son cousin et son copain sont 

venus pour le goûter. A la fin de la journée, il reste que ces quelques 

biscuits.  Combien de biscuits ont-ils mangés ? 

 

  

 

 

 

 

2/ Et toujours la devinette en lecture.  

C’est un instrument dont les scientifiques se servent s’ils veulent observer 

quelque chose d’invisible à l’œil nu ; c’est une loupe beaucoup plus précise. Les 

chercheurs l’utilisent tous les jours dans leur laboratoire. De quel instrument 

s’agit-il ? ________________________________________________________ 

N’OUBLIEZ PAS DE M’ENVOYER VOS REPONSES. Pour rappel, vous pouvez 

compléter directement sur le fichier si vous le souhaitez et me le renvoyer. 

REGARDEZ VOTRE PLANNING DE LA JOURNEE. 

A tout à l’heure. M       LANGLET 


